
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK AISYIYAH IX GENDONGKULON 

Kec. BABAT  Kab.  LAMONGAN  TAHUN PELAJARAN 2021/ 2022 

 
 

NAMA PAUD : TK  AISYIYAH  IX 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I/XI/ XVI 

KELAS/USIA : A / 4-5 TAHUN  

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB TEMA : TANAMAN/ SAYUR-SAYURAN /BAYAM 

ALOKASI WAKTU : 180 Menit 

  
HARI/TANGGAL 

 
: 

 
 
 

KOMPETENSI DASAR : 1.1, 1.2, 3.2, 4.2,  3.3, 4.3, 3.4, 4.4   3.6, 4.6, 3.8, 4.8  3.12, 4.12  2.7,2.8 

TUJUAN PEMBELAJARAN : ➢ Mengetahui ciptaan Allah SWt 
➢ Mengetahui manfaat bayam 
➢ Mengetahui cara merawat tanaman 

MATERI PEMBELAJARAN : ➢ Mengetahui BAYAM sebagai ciptaan Allah  (NAM 1.1) 
➢ Menghormati guru dan orangtua (NAM 1.2) 
➢ Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan (NAM 3.1-4.1) 
➢ Menggerakkan tubuh untuk melatih motorik kasar dan motorik 

halus (FM 3.3-4.3) 
➢ Melakukan kebiasaan hidup bersih dan sehat (FM3.4-4.4) 
➢ Mengenal berbagai ukuran daun  BAYAM (KOG 3.6-4.6) 
➢ Mengenal lingkungan tanaman (KOG 3.8-4.8) 
➢ Mengenal keaksaraan awal melalui bermain (BHS 3.12-4.12) 
➢ Mau menunggu giliran (SOSEM 2.7) 
➢ Melakukan pekerjaan tanpa bantuan (SOSEM 2.8) 
➢ Membuat kreasi dari BAYAM (SENI 3.15-4.15) 

KEGIATAN MAIN : Kelompok dengan kegiatan pengaman 

ALAT DAN BAHAN : ➢ Mewarnai gambar bayam (SENI 3.15-4.15) 
Lembar kegiatan, krayon 

➢ Menempel daun bayam (FM 3.3-4.3 ) 
Daun bayam, Lem , Kertas hvs 

➢ Menyusun kata BAYAM  (BHS 3.12-4.12/ C6) 
        Potongan huruf, Lembar Kegiatan  

➢ Mengelompokan daun bayam berdasarkan ukuran (KOG 3.6-4.6) 
Daun bayam, Piring 

PROSES KEGIATAN 
kegiatan pembukaan 

:  
1. Mengucapkan salam 
2. Berdo’a sebelum melaksanakan kegiatan 
3. Menghafal  surat-surat pendek 
4. Presensi 

kegiatan Inti 
 

 1. mewarnai gambar daun  bayam (SENI 3.15-4.15 ) 
2. menempel daun bayam (FM 3.3-4.3 ) 
3. Menyusun kata BAYAM  dari guntingan  huruf (BHS 3.12-4.12) 
4. Mengelompokan daun bayam berdasarkan ukuran (KOG 3.6-4.6) 

 
Recalling kegiatan 

 1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
kegiatan penutup 

 1. Menanyakan perasaan hari ini 
2. Berdiskusi tentang kegiatan hari ini 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5. Berdoa setelah belajar 
6. Mengucapkan salam 

 



 

A. RENCANA PENILAIAN  

 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nama anak 

     

NAM 3.2/ 4.2 
Berdoa sebelum dan sesudah 

melakukan kegiatan 

 

 
    

FM 3.4/ 4.3 Menempel daun bayam 
 

 
    

KOG 3.6/4.6 
Mengelompokkan daun berdasarkan 

ukuran  

 

 
    

BAHASA 3.12/4.12 
Mengenal keaksaraan awal melalui  

 

 
    

SENI 3.15/4.15 Mewarnai gambar bayam      

SOSEM 2.8 Mandiri      

 

TEKNIK PENIALAIAN YANG DIGUNAKAN 

• Catatn hasil karya 

• Catatan anekdot 

• Skala capaian perkembangan/ ceklis 

 

Mengetahui 

Kepala TK AISYIYAH IX        Guru Kelompok A 

 

 

 

 

LENI RUMAYANTI,S.Pd       LENI RUMAYANTI,S.Pd 

 

 

  



LEMBAR KEGIATAN  SISWA 
 
Semester / Minggu Ke                      : I / XVI  
Hari / Tanggal                     :   
Tema / Sub Tema/sub-sub tema     : Tanaman / Sayu-sayuran/ bayam 
Kelompok / Usia                     : A/ 4-5 tahun 
 
➢ MENYUSUN KATA BAYAM 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

B A Y A M 
 

 
 
 
 

    

 

  



LEMBAR KEGIATAN  SISWA 
 
Semester / Minggu Ke                      : I / XVI  
Hari / Tanggal                     :   
Tema / Sub Tema/sub-sub tema     : Tanaman / Sayu-sayuran/ bayam 
Kelompok / Usia                     : A/ 4-5 tahun 
 
➢ MEWARNAI  DAUN BAYAM 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 



 

LEMBAR KEGIATAN  SISWA 
 
Semester / Minggu Ke                      : I / XVI  
Hari / Tanggal                     :   
Tema / Sub Tema/sub-sub tema     : Tanaman / Sayu-sayuran/ bayam 
Kelompok / Usia                     : A/ 4-5 tahun 
 
➢ MENEMPEL  DAUN BAYAM 

 

 

 
 



 


